EXAMEN PARCIAL MMI

Jueves 24 de Enero de 2019

1. Halla todos los nimeros reales z que satisfacen la siguiente relacién: 22 — 4 > |2z + 4.

-1 -1 -1
2. Calcula el siguiente limite: lim ( n + n + ...+ n) .

nsoo \ (n2+1)  (n?+2) (n?+n)
. . . — 1 .
3. Estudia la convergencia de la serie: Z ] donde p > 0 es un numero real constante.
— plnn

4. De la siguiente funcidn, calcula su dominio y los limites (o limites laterales) relevantes para
1+ 22

r+1°

representar la grafica de la funcion: f(x) =

5. Caleula ol lmite: 1m — %

w%l]}—ﬁ'

6. Un astronauta viaja de izquierda a derecha a lo largo de la curva y = x* — . Al desconectar
el cohete, viajard a lo largo de la tangente a la curva por el punto de desconexién. ;En que punto
debera parar el motor para alcanzar el punto (3,2)?

2

7. Para la funcion siguiente, determina si existe su integral y en su caso calculala, usando la
definicién de integral (o el criterio de Integrabilidad de Riemann).

o={3 2 =<

.T2

8. Caleula [ —————dr.
Calenla [ 6 1 107

9. Determina la convergencia o divergencia de la integral:
00 x
—————=dx.
/,1 (1+522)23""

10. Encuentra una estimaciéon del error maximo que se puede cometer al tomar

x 2

1+§—§ en lugar de V1i+z sizel-0.2,0.2].

Las notas se publicaran el dia 12 de febrero. La revision se efectuara el 13 de febrero
a las 17 horas en el aula 7 . No es obligatorio asistir.

Para el examen solo se empleardn papel y boligrafo. Cada ejercicio se resolvera en una cara.

El examen dura 3 horas. Una vez comenzado, no se podra salir en los primeros 45 minutos.



EXAMEN FINALL MMI
Jueves, 27 de Junio de 2019

. Determina si la sucesion siguiente es convergente o no:

z 7
Apt+1 = Qp , cona; = 1.
i n+7 !
. Dibuja la grafica de la siguiente funcién:
rlnz

. Calcula la primitiva:

/ esenz dx.

. Estudia la convergencia de la serie y de la integral siguientes:

o0

1 /°° dx
2 y -
nlnn 9 xlnzx

. Determina el polinomio de Taylor de grado 4 en z = 0 de f(z) = V1 + x.
. Determina todos los nimeros complejos z que verifican 23 + 1 — i = 0.

. Calcula los valores de a y b para que el vector W = (0,a,6,b) se pueda expresar como
combinacién lineal de los vectores v] = (3,-2,0,—-1)y v = (4,3,2,1).

. Resuelve la ecuacién:

QUL O Q9 K
QL O TR
QLO 8
QLK O L
8 QL O QR
I
o




9. Sea la aplicacién lineal f : R?® — R* definida por
fa}) = of + 05 + 205 — v, f(u3) = vf — 05 + 314,

donde By = {171,172), 173} y By = {U_1>, e v_4>} son las bases y se sabe ademaés que el
vector uj + 2uh — uj pertenece al nicleo. Hallar la matriz de f respecto de las bases
By y Bs. Calcular una base de Imf y de Kerf.

10. Dada la matriz

5 12 4
A= -2 -4 0
1 3 2

encuentra los autovalores y los autovectores. ;Es diagonalizable? En caso afirmativo,
diagonaliza la matriz.

Las notas se publicaran el dia 3 de Julio a las 15:00. La revision se efectuara el
dia 4 a las 13:00 en el aula 1. No es obligatorio asistir.

Para el examen solo se emplearan papel y boligrafo. Cada ejercicio se resolvera en una cara.

El examen dura 3 horas. Una vez comenzado, no se podra salir en los primeros 45 minutos.



EXAMEN FINAL MMI
Miércoles, 22 de Mayo de 2019

. Demuestra por induccion que

TIEL I P I
2" 3 =Ty

. Estudia la convergencia de la serie:

oo

1
Z 141

n=1 noon

. Halla el punto de la pardbola 22 = 4y, de abscisa no negativa, cuya distancia al punto
(0, 3) sea minima.

. Calcula la primitiva:

/ dz
1+er’

. Determina la convergencia o divergencia de la integral
2 dx

, Inz’

. Dada la matriz:
1 20
A= 11 2 1 ,
1 0 2
calcula una matriz cuadrada 3 x 3 y regular @ tal que

1
QA= 0
0



7. Sean f y g dos aplicaciones lineales de (V5,4,.R) en si mismo, tales que f U{) =
6—1> - 36—57 f Ug) = 6_1> - €—2>7 g(€_1>) = U_1> + 2U—2>7 g(€—2>) = 2’U_1> - U—2>, siendo {ubflTQ)}?
{e1.e3}, {vi, 03} tres bases del espacio vectorial. Halla:

a) La matriz de la aplicacién g o f respecto de las bases {u],u3} y {v7,03}.

b) El nicleo y la imagen de g o f.

c¢) La imagen del vector U = 4uj + up.

8. Calcula el siguiente determinante de orden n

E1 11 1
k211 1
k1 3 1 1
k1 1 4 1
E1 11 n

9. En R? se consideran los subespacios
U=1L[1,13),(0,1,1),(1,0,2)] y W={(z,y,2):2x—2=0,y=0}
Halla las ecuaciones y bases de UNW y U + W.
10. Dada la matriz
1 00
A= 2 2 2
-1 1 3

encuentra los autovalores y los autovectores. ;Es diagonalizable?

Las notas se publicaran el dia 28 de Mayo a las 14:00. La revisién se efectuara el
dia 28 de Mayo a las 17:00 en el aula 1. No es obligatorio asistir.

Para el examen solo se emplearan papel y boligrafo. Cada ejercicio se resolvera en una cara.

El examen dura 3 horas. Una vez comenzado, no se podra salir en los primeros 45 minutos.



